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1. Onpenenure paanyc Iapa ¢ BoI0H Macca KoToporo paBHa Macce 3emiu? Connna? ["amakTuku

Mueunsiit [1yts? Kakue 00bekThl BO BeeneHHOM NMEIOT OIM3KHE K MOJTYIeHHBIM pa3Mephl?

2. HaOmromarens 3amerui, yto HOmurep, Haxoasch B MPOTHBOCTOSIHUM, COBEPIINI BEPXHIOH
KyJIbMHUHAIMIO Ha BbICOTE 45° K 10Ty OT 3€HUTA, a €0 HIKHAS KYIbMHHALIUS B TOT )K€ JIEHb
coctaBmwia Bcero 2°. Ouenure, depe3 kakoe Bpems HOmwurep B30HIET B TOYKE BOCTOKA?
Haknonowm miockoctu opOuthl KOnurepa K miiocKoCTH SKIUITUKHI PEHEOPEUb.

3. Ha kakoe paccTositHi€ MOYHO OTOJIBUHYTH OT IJ1a3 S-py0sieByt0 MOHETY (panuyc 25 MM), 4TOOBI

MOJIHOCTBIO 3aKphITh JIyHy? PaccmoTtpute Bee citydan.

4. V Mepkypus u Mapca Ha TOBEPXHOCTH NPUMEPHO OJIMHAKOBOE YCKOPEHHE CBOOOJIHOTO
nazeHusi. C NOBEPXHOCTH KaKOro M3 3TUX TeJl MpOIle 3ayCTUTh UCKYCCTBEHHBIM CIIyTHUK?
ObocnyiiTe.

5. Cser ot 3Be3ab! Jlenebd unet k 3emue 1500 ser. Onpenenute 3Ha4eHHE FOAUMYHOTO Mapajuiakca

y 3Be375!1 [leneo.

6. Bam nana 3Be3Has kapra. OnpenenuTe u IepedncinTe CO3BE3/Ius, B KOTOPHIX ObiBaeT JIyHa Ha
HebOe . Mockse (mmpora 56°). Haknmonenue gyHHOW opOWTHI K skiuntuke 5.1°. Pammyc

3emmnn 6400 kM, cpennee paccrostaue JIyast ot 3emin 384000 kM.






